
tovelja, ki sta nam prihiteli v pozdrav s 
svojima trobojnicama; vrlemu tamburaškenvu. 
odseku vrdeljskega Sokola, ki nas je raz
veseljeval z lepim igranjem na parniku in v 
parku hotela Grljan; izbornima mešanima 
zboroma združenih Prosečanov in Konto
veljcev in pevovodji g. Cibicu, pevskemu 
zboru Učiteljskega društva za Trst in oko
lico v Trstu in pevovodji tovarišu Emil 
Adamiču za res divno petje v grljanskem 
parku; navdušenemu govorniku gosp. Iv, 
Lukši za v srce segajoče besede, ki nam jih 
je govoril v pozdrav v imenu tržaške oko
lice; predsedniku političnega društva »Edi
nost« g. dr. Jos. VVilfanu za krasen govor,, 
v katerem je v vznesenih besedah slavil 
šolo in nje pomen za narod ter se zahva
ljeval učiteljstvu za ta obisk; tovarišu Ganglu 
za lep govor, v katerem se je zahvaljeval 
narodu v tržaški okolici, ki deluje roko v 
roki z učiteljstvom za napredek slovenskega 
naroda; češkemu tovarišu Skalickyju, ki je
v lepih besedah zatrjeval bratske vezi, ki 
spajajo češko in slovensko učiteljstvo; pro
seški godbi, ki nam je svirala v pozdrav; 
vsem tržaškim in okoličanskim Slovencem, 
ki so nas povsod sprejemali z veliko lju
beznivostjo; vsem onim, ki so brzojavnim 
in pismenim potom pozdravili naš shod; 
vsem dragim in milim gostom neučiteljem, 
ki so prihiteli med nas, in sploh vsem ude
ležencem, ki so pripomogli, da je nastopila 
Zaveza tako impozantno. 

Vodstvo Zaveze avstrijskih jugoslovanskih 
učiteljskih društev. 

Predsednik: 
L. Jelene. 

Tajnik: 
Vilibald Rus. 

Podpisano vodstvo Zaveze izreka tem 
potom najiskrenejšo zahvalo vsem onim, ki 
so pripomogli, da je XXIII. glavna skupščina 
Zaveze avstrijskih jugoslovanskih učiteljskih 
društev dne 4., 5. in 6. junija t. 1. v Trstu 
uspela nepričakovano lepo. 

Prav posebno se zahvaljuje Učiteljskemu 
društvu za Trst in okolico v Trstu in njega 
pripravljalnemu odboru, posebno njegovemu 
marljivemu članu profesorju Merharju, za 
obilni trud, ki ga je imel s pripravami za 
Zavezino zborovanje; slavni Hranilnici in 
posojilnici v Trstu za prepustitev prostorov v 
Narodnem domu za zborovanja; gg. Henrik 
Schreinerju, Ferdo pl. Kleinmaverju in Ignacij 
Šijancu za njihova izborna, temeljita, zani
miva poročila; gosp. dr. Ot. Rybafu, ki nas 
je tako navdušeno pozdravljal v imenu tr
žaških Slovencev; gosp. c. kr. okr. šol. nad
zorniku Iv. Neckermannu za navdušeni go
vor in iskreni pozdrav, ki ga je izpregovoril 
v imenu navzočih slovenskih okr. šol. nad
zornikov na Primorskem; milima češkima 
tovarišema Peter Skalickvju in Bohdan Skali, 
ki sta prihitela k nam ter nam v iskrenih 
besedah izročila pozdrave dragih čeških 
bratovtovarišev; tovarišu Štefan Ferlugi za 
lepi pozdrav v vezani besedi; gg.: namestni
škemu svetniku Prinzigu, deželnemu šolskemu 
nadzorniku Matejčiču, okrajnima šolskima 
nadzornikoma Kantetu in Neckermannu, rav
natelju Bežku, ki so kot zastopniki šolskih 
oblastij počastili naš shod; dražestni gospici 
Rafaeli Martelančevi za presrčni in iskreni 
pozdrav ob prihodu v Grljan in za krasni 
šopek, ki ga je podala ob tej priliki Zave
zinemu predsedniku; belooblečenim nežnim 
šolskim deklicam, ki so nas ob prihodu ob
sipale s cvetjem; cenjenima pevskima dru
štvoma Hajdrih s Proseka in Danici iz Kon

Zahvala. 


